

2018. február 22.

ZALAEGRSZEG

loká



www.lokal.hu



Orbán Viktor: Nekünk Magyarország az első
Jól sikerült ez a nyolc év, „jobban, mint ahogy vártuk” –
értékelte a 2010 óta tartó kormányzást Orbán Viktor va-
sárnap Budapesten, a Várkert Bazárban tartott 20. évér-
tékelő beszédében. A magyar miniszterelnök szerint
„küzdzeni fogunk azért, hogy Soros tervét megfékezzük és
megállítsuk”.

2



Détár Enikő: Brutálisan éheztettem magam

Előfordult, hogy naponta mindössze egy kekszet evett

4

BARANYI LÁSZLÓ: NEM BESZÉLÜNK A VEJEM HALÁLÁRÓL

A Família Kft. nagypapája már a kilencvenedik életévét is betöltötte, és re-
mekül érzi magát. A családot azonban két éve hatalmas tragédia érte: Laci
bácsi veje meghalt, és azóta sem tudtak feldolgozni a hiányát. > 6. oldal

MUSZLIMBARÁT PÁRT LETT A JOBBIK A Jobbik egyik
alapszervezetének elnökeiről kiderült, hogy nemcsak
muszlimbarát, de Soros Györgynek is nagy rajongója.
Raadásul hazugságon kaptak Vona Gábort. > 3. oldal

Írjon nekünk! Problémája van? Érdekes a szomszédja vagy hallott egy különös történetet? Lencsevégre kapott egy jellemző városi épületet? Küldjön témát vagy fényképet. Megírjuk, bemutatjuk és ha kell, utánajárunk.

Az ön területi szerkesztőjének e-mail-címe: zalaegerszeg@lokal.hu

városi hírek



www.lokal.hu/varosihirek

Foto: Inhof Andras



Városi farsang - a jelmez kötelező volt

A Belváros adott otthont húshagyó kedden a hagyományok szerint megrendezett Fánky fesztiválnak és jelmezes felvonulásnak, amelyre a zord, szeles, havas időjárás ellenére szép számmal érkeztek maskarában. A farsangoló tömeg a Dísz téren át az Európa tér felől a Kossuth utcán sétált végig, majd onnan visszatértek a Dísz térre, ahol fánkot kóstolhattak, jelmezesversenyen vehettek részt, majd a Wolf zenekar húzta a talpalávalót. A felvonulásra az esemény előtt több városi óvodai csoport is jelentkezett, köztük a Csillagközi ovások mind a nyolc csoportja. A kicsik egészségére való tekintettel az időjárás miatt inkább egy közös fotóval bizonyíthatták kreativitásukat és farsangi jó kedvüket.